

# 重庆市商务委员会

---

## 慰问信

重庆商务职业学院全体教职员：

在第 35 个教师节到来之际，我谨代表市商务委党组、行政向辛勤耕耘在商务教育战线的全体教职员致以诚挚的问候和崇高的敬意！祝大家节日快乐！

百年大计，教育为本。教师肩负着传道、授业、解惑的神圣使命，是传播真理、引领思想、塑造灵魂、造就未来的文明使者。长期以来，重庆商务职业学院全体教职员深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，默默无闻，无私奉献，辛勤工作，精心育人，用爱心点亮智慧之光，用汗水浇灌希望之花，培养和输送了一大批实用型专业人才，为推动全市商务经济高质量发展做出了突出贡献。在此，希望你们认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察重庆重要讲话精神，围绕“两点”定位、“两地”“两高”目标、发挥“三个作用”以及营造良好政治生态的指示要求，继续弘扬家国情怀，发扬工匠精神，笃定责任担当，自觉践行高尚师德，着力提升科研水平，做到政治坚定明方向、教学科研创一流、为人师表当楷模，在人才培养、学

术研究中争创新成绩，再创新辉煌，为内陆开放高地和国际消费  
中心城市建设做出新的更大的贡献！

桃李不言，下自成蹊。衷心祝愿市商务委系统全体教职员  
身体健康，工作顺利，家庭幸福！

重庆市商务委员会党组书记、主任：张智奎

2019年9月10日